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Πρόγραμμα εορτασμού των Ονομαστηρίων του 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας Μακαρίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Στις 19 Ιανουαρίου εκάστου έτους, η αγία μας Εκκλησία τιμά 
την μνήμη του Οσίου Πατρός ημών Μακαρίου του Μεγάλου και 
αναχωρητού. Την ημέρα αυτή πανηγυρίζει και η τοπική 
Εκκλησία, καθώς άγει τα Ονομαστήριά του ο Ποιμενάρχης της 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και πνευματικός πατέρας, 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος.

Φέρεται εις γνώσιν του ευσεβούς χριστεπωνύμου πληρώματος ότι με την ευκαιρία 
της εφετινής εορτής του Οσίου Μακαρίου, η Ιερά Αρχιεπισκοπή θα τιμήσει και θα 
εορτάσει τα Ονομαστήρια του Αρχιεπισκόπου στη Μελβούρνη και στο Σύδνεϋ.
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Το Σάββατο, 17 Ιανουαρίου και ώρα 6 μ.μ., θα πραγματοποιηθεί επίσημο δείπνο 
στην αίθουσα Δεξιώσεων του ξενοδοχείου Pullman Melbourne Albert Park, με την 
παρουσία των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων, του ιερού Κλήρου, των Αρχών και του 
ευλαβούς ποιμνίου της «ελληνοπρεπεστάτης» Μελβούρνης.

Την Κυριακή, 18 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος θα εορτάσει και θα 
ευλογήσει τον λαό, λειτουργώντας στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου 
Αθανασίου στο Springvale.

Την παραμονή της μνήμης του Οσίου Μακαρίου, Κυριακή 18 Ιανουαρίου, από ώρα 6 
μ.μ., θα τελεστεί Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου στο Σύδνεϋ.

Την κυριώνυμο ημέρα, Δευτέρα 19 Ιανουαρίου, από ώρα 7.30 π.μ., θα τελεστεί 
Όρθρος και, εν συνεχεία, Συνοδική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Αρχιεπισκόπου και Ποιμενάρχου κ. Μακαρίου.

Μετά την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, θα παρατεθεί δεξίωση στην επίσημη 
αίθουσα της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου, δίπλα στον Ι. Καθεδρικό 
Ναό, όπου ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος θα δεχθεί τις εόρτιες ευχές του ιερού 
Κλήρου και του Λαού της τοπικής Εκκλησίας.

Την ίδια ημέρα θα παρατεθεί επίσημο δείπνο στην αίθουσα Δεξιώσεων «Le 
Montage», από ώρα 6 μ.μ., με την παρουσία Αρχιερέων, κληρικών, των Αρχών του 
τόπου και του ευσεβούς ποιμνίου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Να σημειωθεί ότι ο Σεβασμιώτατος δε θα δεχθεί δώρα ή χρήματα για την 
ονομαστική του εορτή. Αντί δώρων, όσοι το επιθυμούν, παρακαλούνται να 
ενισχύσουν το Κολλέγιο του Αγίου Ιωάννου στη Μελβούρνη και την αποπεράτωση 
των Αγιογραφιών του Ιερού Καθεδρικού Ναού στο Σύδνεϋ.


